

3B 謝一鴻

## 《香港浸會園一日遊》

十二月十二日，是我和家人、老師一起去旅行的大日子。大清早，我們懷着興奮的心情乘搭旅遊巴到香港浸會園，我和同學都高興得手舞足蹈。

來到香港浸會園，我們先拍一張大合照。然後，杜老師帶領我們沿着小徑前進。我們經過足球場，我看到四周有很多遊樂設施，又聽到小鳥在樹上吱吱喳喳地唱歌，還嗅到一陣陣花草樹木的香味，這裏的環境真優美呢！



之後，我們來到足球場休息。我和八個同學一起踢足球，我負責射球。我射入了一球又一球，開心得跳起來。玩到一時多，我已很餓了，便和同學一起吃東西，一起分享食物，吃得十分滋味。

吃飽後，我和同學一起去兒童遊樂場。這裏有滑梯、高架和秋千。我看見有的同學在追逐，有的同學在堆沙。我最愛玩爬高架，因為站在高架頂的感覺真刺激呢！

走過兒童遊樂場，便來到繩網陣。我先爬上繩網的起點，小心地一步一步在繩子上走。同學們害怕得大叫，我卻一點也不害怕，我就像一隻厲害的猴子，在繩子上行動自如。這對我來說，太簡單了！

大約一時四十五分，我們就開始收拾東西，然後集合離開。登上旅遊巴後，我一直回想起在園內玩耍的趣事，心裏有千萬個不捨，不願離開。那天，我們玩得很快樂，如果我可以留在這裏，就好了！